
A*S(2004-2005)                                                                                                                Serie N°:5 
Lycée 9/04/1938 Sidi Bouzid 

 

Page 1 /2 

 

Exercice N°1 
 
Calculer s’ils existent les limites suivantes  
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 Exercice N°2 

 

Soit f la fonction définie par : f :
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1- a) Déterminer le domaine de définition D de f 

b) Montrer que pour tout x dans D en peut écrire : f(x)=
4x

b
1x

a
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où a et b 

deux réels que les précisera 

c) Déterminer alors: 
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2- Soit g la fonction définie par g :
45xx

2
52xx

2
x



    

Calculer g(x)+1 . En déduire  
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Exercice N°3 

Soit f la fonction définie par : f :x
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1- Déterminer le domaine de définition D de f 

2- Calculer les limites suivantes: 
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Exercice N°4 
 

1- Calculer les limites suivantes si elles existent  
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      2-  Soit f la fonction définie par:

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           Déterminer a pour que f admette une limite en 0 
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Exercice N°4 

Soit f la fonction définie par:
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1- Calculer )x(flim
x 

 

2- Calculer )x(flim
)(x 1




 et )x(flim
)(x 1
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 f admet elle une limite en -1 

3- Déterminer a pour que f admette une limite en 1 

4- Calculer )x(flim
x 

 

Exercice N°5 

Calculer s’ils existent les limites suivantes  
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